
 

LE  SAPIN 

 
Par Noé - Collège Edouard Herriot - Lucé (28) 

 
Consignes : Il s’agit de placer dans un repère les points définis par leurs coordonnées 
positives et de les relier en  respectant les consignes.  
 

A1 (46; 16)      A12 (34; 14)   

A2 (44; 12) A13 (34; 18) 

A3 (44; 20) A14 (32; 10) 

A4 (42; 14) A15 (32; 22) 

A5 (42; 18) A16 (30; 14) 

A6 (40; 10) B1 (30; 18) 

A7 (40; 22) B2 (28; 10) 

A8 (38; 14) B3 (28; 22) 

A9 (38; 18) B4 (26; 14) 

A10 (36; 8) B5 (26; 18) 

A11 (36; 24) B6 (22; 14) 

 B7 (22; 18) 

 
Le sommet du sapin est A1. 

1) Tracer le polygone  A2 A3A4….B5 dans cet ordre : ce sont les branches. 

1) Tracer le polygone  B6 B7 c’est le tronc du sapin. 

 



 

Correction : 
 
 

 
 

 

 
 


